

长治市2024年星火项目创业大赛落下帷幕

18个优秀项目晋级全省复赛

本报讯 记者杨亚娟报道:10月12日,长治市2024年星火项目创业大赛颁奖仪式在市人才集团举行。经过初审、培训及市赛等环节,最终,18个优秀项目获奖,成功晋级全省复赛。

本届赛事自5月中旬启动以来,得到了社会各界的广泛关注和大力支持。市就业管理服务中心落实国家、省、市关于鼓励支持“双创”的决策精神,助推创新创业大赛与金融服务、创新驱动、产业对接、成果转化等要素

深度融合,持续打造“凝聚星火力量·共助创业梦想”创业品牌,各县区公共就业服务机构认真组织筛选上报参赛项目,市人才集团积极协助开展大赛组织筹备工作,广大创业者、企业踊跃报名,营造了良好的双创氛围。

本次赛事共有全市各县区132个项目报名参赛,涵盖先进制造、现代服务、乡村振兴、银发经济和绿色经济多个门类组别。经过激烈角逐,5个组别的18个项目分别获得一、二、三等奖。

为爱聚首 温暖生命

全省安宁疗护培训班在我市举办

本报讯 记者狄媚婷报道:10月15日至16日,全省安宁疗护培训班在我市举办。培训班旨在进一步传播安宁疗护理念,介绍全省安宁疗护发展现状,交流卫生健康部门和医疗机构等在发展安宁疗护方面的有益探索,提升各地安宁疗护服务能力,积极推进安宁疗护高质量发展。

安宁疗护作为卫生健康事业

的重要组成部分,关系到民生福祉和人民全生命周期健康。

10月15日,全体参训人员赴我市6家安宁疗护机构进行了观摩,大家现场查看了安宁疗护制度流程、安宁疗护姑息功能评分、评估筛查、人员职责、知情告知、活动登记等。观摩期间,大家还就关注度较高的安宁疗护服务的收治标准、制度规范、政策扶持、住院时长及护理

费用报销等问题进行了探讨。参观人员频频驻足、拍照、咨询、交流,对我市安宁疗护工作给予了高度评价。

10月16日上午,长治市卫健委、晋城市卫健委、太原市第二人民医院、阳泉市肿瘤防治研究所4个单位作了经验交流。省安宁疗护指导中心专家就《安宁疗护政策及病区(病房)建设标准》做专题辅导。培训结束后,与会人员纷纷表示受益匪浅。

冀南银行档案资料首次以全文影印件形式面向社会公布

《冀南银行档案资料选编》首发“亮相”

本报讯 记者郝盼报道:10月15日,《冀南银行档案资料选编》首发仪式在中国人民银行长治市分行举行,这是长治档案系统与金融系统的首次合作,也是和晋城档案部门首次牵手的成果。《冀南银行档案资料选编》将有助于大家了解红色金融史料,进一步用好红色资源、赓续红色血脉、传承红色基因,有力推进红色金融档案资源的保护开发。

据悉,2023年底相关部门开始协商筹备冀南银行档案资料的选编工作,2024年共同组织开展了冀南银行红色金融史料的研究与开发利用工作,先后经历了调查摸底、资料收集、资料分类、筛选审核及编纂、印刷等环节,系统梳理了冀南银行的档案资料,最终成功“亮相”。《冀南银行档案资料选编》是首次用全文影印件的形式向社会公布冀南银行档案资料,将为深入挖掘革命战争年代的金融经验提供详实可靠的史料支撑,是开展金融研究、进行理想信念和爱国主义教育的重要载体,具有广泛的政治意义、学术价值和社会影响。

市人社局将举办2024年金秋招聘月专项活动

高质量助力人才就业

本报讯 记者杨亚娟报道:近日,记者从长治市人力资源和社会保障局获悉,10月20日下午,市人社局将在万达广场举行2024年金秋招聘月专项活动。

本场活动由市人力资源和社会保障局主办,市就业管理服务中心承办,长治万达广场商业管理有限公司承办。主要服务对象包括民营企业、中小企业等用人单位,以及离校未就业的高校毕业生、退役军人、脱贫劳动力、登记失业人员、农民工等求职意愿人员,旨在促进人力资源合理配置和劳动力市场供需对接,帮助企业解决招工稳岗难题,进一步推动实现高质量充分就业。

为了方便更多招聘单位参与,本次招聘活动采用线上及线下相结合的报名方式。线下报名点在市人社局一楼就业管理服务中心大厅报名(八一广场西南角),线上在浏览器中输入网址:www.czhhg.top进行注册(建议使用360浏览器)报名。报名截止时间为10月17日中午12点。详情可登录安长乐业(长治市就业管理服务中心)公众号查询。

市科协、市教育局主办科技服务实践进校园活动

点亮学生科技梦

本报讯 记者丁德令报道:10月15日,由市科协、市教育局主办的科技服务实践进校园活动走进潞州区英雄街小学,现场以“展示、体验、互动”等形式,为师生送上一场内容丰富、别开生面的科普盛宴,学生们零距离体验科技乐趣,感受科技魅力。

活动中,无人机编队展示、科普知识讲座、实验操作演示、互动式科学展览、科技创新等活动轮番上演。激发了学生们的好奇心和想象力。

本次活动面向全市义务教育阶段在校学生及科技教师,将走进我市更多学校,以科普观摩、科技体验为主要方式,紧紧围绕普及科学知识、倡导科学方法、传播科学



学生们感受科技魅力。本报记者 丁德令 摄

思想、弘扬科学精神、体验科技魅力为目标,不断丰富广大青少年校园生活,培养青少年的科学态度、创新精神和实践能力。

市总工会

开展县区产业工人队伍建设改革工作交流互学活动

本报讯 记者王舒琪报道:10月10日至13日,市总工会开展2024年县区产业工人队伍建设改革工作交流互学活动,进一步了解全市产业工人队伍建设改革现状,发挥示范引领作用,推动产业工人队伍建设改革走深走实。

本次活动采取实地走访、查看

台账、观摩学习等形式,组织全市各级工会产业工人队伍建设改革相关负责人,分组前往全市各县区总工会及各县区产业工人队伍建设改革试点企业,全面了解企业工会推进产业工人队伍建设改革的具体情况,并围绕各企业的产业工人队伍建设改革体制机制进行了热烈讨论和交流。

通过此次交流互学活动,进一步深化了企业对产业工人队伍建设改革工作的认识,为各县区进一步推动产业工人队伍建设改革工作提供了可借鉴、可学习的经验做法,切实增强了企业推进产业工人队伍建设改革的力度,营造出浓厚的产业工人队伍建设改革氛围。



今日天气

阴天有中雨
2~4级偏东风
最低气温10℃ 最高气温16℃



中午前后紫外线强度为2级,最弱,外出时不需要防护。

生活指数预报

穿衣指数为4级,适宜风衣、夹克类服装,早晚可适当添衣保暖。



晨练指数为5级,不适宜晨练。

明日天气

阴天转多云
2~4级偏东风
最低气温3℃ 最高气温15℃